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6,284x(1+2%) = 6,409.68 - BIXHEEN ZEEEA 6,410 °

RN~ 113F 181 HIEEBEIRELAATER : 6,410x(1+4%) = 6,666.40 + &
HENDEES 6,667 °

(3) RIEFHI BRI
B 107F 781 HERRGTEER .

[(34,440x2x5) / 12]x(239/306) = 22,416.01..... - FEIEHFEN T EY
55 22,417 -

O~ FE 7B BERZ M2%F 128 31 HIE - BRERAESEE .
22,417x(1+2%) = 22,865.34 « BIFHEN ZEE 5 22,866 °

RN~ 113F 181 HIESRERAETE | 22,866x(1+4%) =23,780.64 - #&
IR EN A 23,781 °

Q5 : HIENEEERFIE 4%UEETE ? (107F7 B 1 HUERTHE )

1. RIEEFHIE A

MIMMTE6B30H(2BEH ) DIATENE
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B . [RANSEE (2B 111FEB74ANEEE)
SENE N . BENEEEE = [F19%F () 8 x2x0.5 EAEE] x
(ZERBEBNHERNESE (BE) / ZEBEE (BE) ] &
IRHENZELE -

O E7B1HEEN2F 12831 HIE - BRAESEGESEARAN
EEE x(1+2%) @ BIERGENEZEE -

RN 113F 181 HEEBRERAESEAL «~ ZEBATER x(1+4%) - BIX
HER D EE -

2 IME7B1H(SER)EEN2F12831H (2EH ) LEXE
B [RANEEE (2B 112F 12 B2ANESEE)

SESERI  HENE2E = [F19%F (F) 88 x2x0.5 EEZH] x
[(ZEREFFERIFTE (B ) /ZERBFE (BE) ] &
REEM R -

S~ NM3F 1B HEBRRRGEHEARGITER x(1+4%) - BIRGE
(WEXES (g

2. BIEFHIBME

MIMTEFE6H30H (FEH ) IArEx= .
B RANEEE (2B 111 E6B2ZANESEE)

SEENT, . BiENEEEE = [F19%F (#F ) 88 x2x0.5 BAEE] x
(ZEREFHEMEBEE (B ) / ZERFE (HE )] &
IEEEEN D EEE -

1M E7B1HEZ 112F 12831 HIE - BRAEREARELAIRLAN
ETEE x(1+2%) @ BIREGENEZREE -

A-1NM3F 1B 1 HEEBRERGEHARL - ZREEER x(1+4%) « EIF

HEUEERE -
QMM EZ7R1H (ZER)EEN2F 12831 H (880 ) LENE
B [RANESEE (ISB112F 12 B2ANSEE)

SEFENI  AENEEH = [FFI9% (# ) 88 x2x0.5 AEH] x
(ZEREFHEREFE (AR ) /ZERFE (RH) ] &
RFEUZZEE -
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*113F 1 H1 HEEBRERAEHRARAGNEER x(1+4%) - BIRMAE
UE=ZE -

3. EBIERAR
MINMTFE6H30H (28R ) IArEy=E .

SSN

s

ﬁ N
(BB ) JR4fIE5E : (35,825x2x0.5)x(204/318) = 22,982.07...... - IR

ERSETENBSEINE—R 590 F2 (107 FEFEEES 40,270
TT:) ZUMAEAR B 108 £ 9 B 19 HT Y - H%E}‘ﬂ‘ﬂ%%u;ﬁﬁ
CEBETEFENHRB oF 6 ER (114 BB ) & 17 &£ (204 1
Jﬂ ) - BIEME 0.5 BEE - F19%F (%) 8874 35,825 7T °
BiEmEIErEaT
(BB ) R4 %5 : (35,825x2x0.5)x(114/318) = 12,842.92..... - F{X

HEM BEEES 12,843 -

()M E7H1THEZE 112F12H 31 HiE - SRHESEAEEE

12,843x(1+2%) = 13,099.86 - HAZMEMN ZEE% 13,100 °

(RM)MN3 F 1 B 1 HEEEBREZ4ALETEE : 13,100x(1+4%) =

13,624.00 « SEIXEN R EEE S 13,624 -
BIEFHIEME

N EEE A 22,983 °

()1 EFE7HA1THEZ 112F 128 31 HIEt - BRER4LAT4E

22,983x(1+2%) = 23,442.66 - BIRHEN T EE A 23,443 -

(R)13F 1 A1 HESBBERAEE © 23,443x(1+4%) =

24,380.72 + HIRHEN D EE A 24,381 °

QM EZ7B 1H(SERH)EEN2F12831H (2EH) LAEXNE

2

- ERASE FPE—AREINE 525 70 (111 EEEREA 44,770 70 ) Z

TWABAE RI1NME7H1HTUW - HEEENTGIEHMAE] « BEE
FERRIAIFE21H (381EAH ) K27F1E8 (3258 ) - A
Ml 0.5 EES - WI9% (3 ) 884 41,490 T °

O~ REFHIEHEA

(FF) F?' 41T £ B ¢ (41,490 x2x0.5)x(38/363) = 4,343.30..... - HE{EM

EURZ S 4,344 ¢
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()13 F 1B 1 HEBHEELAAEER © 4,344x(1+4%) = 4,517.76 -
BIRGENSEEE S 4,518 °

A~ REHIBIERE

(BF) [R&ETEEE : (41,490x2x0.5)x(325/363) = 37,146.69....... - IR
HIEN B ELE S 37,147 -

()3T 1 B 1 HEBBERGBETE | 37,147x(1+4%) =
38,632.88 « IR IEN R EE 4 38,633 °

4. REFFRXEBRERBRFEEANEZZFENREFTEHERENSE 2 1HE
[ﬂ]ﬂ% BUBRFREAFMEFPREERBLASERE - AERHBE 4%

%M

= BHEREFE
Ql : AS ASEMEMIESE ?

Al BEMEZLAMBAASAETEEREIEYTE  EEFEE 4%ERRE A
fETTEE I ESE -
Q2 : ABAESEEHEAREHRIBALAN SRAFE VZIBHETEE ?
A2 BENSSZAKEASABTRNERIYEEHDE
1. [8B (%) CHEESE (%) ERGNNEEE] (EREERAREROLIERE )
2. [AEERE ([RANSEEHEFBIEERSER =58 ) ]
TFRRANNEEE - SR
(MR1MME6B30H(EEH) UBIENE 188 (&) THHESE (%)
EE  WIRAIR 111 F£7 81 HRABRSERIG 2.8 725 -
QR 1MMME7B1HB(E2E0)®BE112F12831H(28H) L&
Z IEE (%) THEE (2) ©88 -
3. [AZ113F 181 HAESEXRFEIE 4%E 255 ]

17



Q3 : B113%F1 81 Hi - THIRIBAEANSREHIE 4% - BRARENHIE
IR E B R AR B 7 RETEE - BN T ?
A3 :
1. UIAREN BT 4A1ERS v RN TR TEEWEIFT B A BB .
(MKITEFE 112 F 11 B 7 HEFEFE 1120103326A SREREIE NEZ oo
RYFIZMBEEUTEENEEREIE | 5 8 B4R EIE -
(2) :BIEFHI BRI EE CHIA NI 4%8] ZIREIZEE AN TEE - IR AED
TR ABRREMLAS 0 RIBIENZE -

(3) REEFHIE MR FEE ARG 4%RBEZ(H)BRZER  HR THE
BERUANEGBER, RBIETME -

2. 3ELJ\ZIK‘1B7E'_';§2’\¢;&F'£%2‘1B DERRER - AEBERMAEIHHBF ZKETE
BX & - BETREREREEHE -

Q4  RERNECERHAZEAZARREL R  BRELNHERAN?

A4 AE - REERHETEHBEBRNR 12F 12331 HUAICSEERH - F28
%ﬁéﬁﬁ/\ﬁaﬁﬁx/\ SN A ERRRIZETE ST E R R 4%
BRRBREERZA

-~ HinHEEE

Ql : REFEANBAERKENESESEFHEBUITHEIEE ?

Al :
1. HEEWR (B) £

AE G ERREAEZEREY  DEAE 4% (111 E 6 B 30 H (28
H) UBIENEBIEZGRFEIL 2% B BHIE 4% ) BZE8 - EAREYEW
RBELABAEERNENESEEF (UTHEBEESEER) -

2. BEE® (BERE) - BlENS (FElE ) .

RiETESHESERFERELER  BEEBE: (BiERE) - BENE
(FiENE ) 2ED 12F 12 BREANSEEFHIE 4% -
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Q2 : BITEEHBERBNMET AR E R RIES AGN S ERAREIESR ?

A2

. BERAKRE)E :

KEERAIAHZERNENZEBRAE - HIREMGIEN/E - BRERKER
BEES 3 ERANSEZRANSEEIREIE 4% KAl - &IREIEBAREN
H - 2RILHEIE 2E5HIZ 4% (111 &£ 6 A 30 H (EEH ) DIEIRKE
M) REFAIB4% (1M FE7B1HE2 112512831 HEEBRAKRE ) 1 -
FTIERRAE " EIMEREBTBEIFRE L 24 - ETTBTEFFRE  BED

IR B EE 4% HERIVSIRHREBYEHESEEF -

BEEES (FEES) - BENS (FERNS)

REFERECEBRNTONREZFERENELRERA - BIEEINGE
RERE 4@ 2EBFE (HEEE ) - BEENS (FE0E ) 24 Fr
PEZRERBIFERESEERAAENENFTAERN ZEKREZA - &E
THIEEER 4% -

Q3 : 113 F 1 A1 HUBRUHMENRABZEREBSFERMN - BAIE18

4% ?

A3 :112%F 12 A 31 HUAIEBHWRER Z BRABAE - R 113%F 1 H 1 BLU#E

CHE - BEBRKREREME 113 F 1 B8 4% - Bt - HEKRPH
BEEFTERN  BUEE 4B ZARKEE[ERTEEE - WEIE
TEBFESRH - NZEBEBFSRAHES N3E 1 B 1 HHBEN - 3
BAXGEELDRBRANR  BASECEZEREBFEMATERESL (A
ToERIE 4% ) Bl %tﬁ%#ﬁ%Em%EI?”% 2B % 52 BB AHRR
TLRLENEE - ERBREFR AL EEE
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